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C Â M A R A  M U N I C I P A L  D E   M A U Á 
 
 
 
 
 

AUDIÊNCIA PÚBLICA REALIZADA PELA  
SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS,   

EM CONFORMIDADE COM A LEI DE RESPONSABILIDADE FISCAL,   
EM 30 DE SETEMBRO DE 2021.  

 
 
 

 
PRESIDENTE – VER. LEONARDO ALVES DE CASTRO. 
 
 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FINANÇAS – SR. PAULO J. DE ALMEIDA 
 
 
 
 
 

 
- Às 10h13min, o Senhor Presidente, Vereador Leonardo Alves de 

Castro, dava por aberta a presente Audiência Pública - 
 
 
 
 
O SR. PRESIDENTE – Bom dia a todos.  
Sejam bem-vindos, inclusive quem nos acompanha via internet.  
Registro meu agradecimento especial ao Vereador Eugenio Rufino, 

Presidente da Comissão de Finanças da Câmara Municipal, que concedeu a mim a 
responsabilidade de conduzir os trabalhos da presente audiência.  

Lembrando que a Comissão de Finanças é composta pelos Vereadores 
Admir Jacomussi, Eugenio Rufino e por mim, que conduzo esses trabalhos.  
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Agradeço a todos da Comissão de Finanças pelo trabalho executado 
na Casa. Estamos a disposição para trabalhar os assuntos que são prioridades a 
cidade.  

 
Declaro aberta a presente Audiência Pública, realizada em 

conformidade com o parágrafo 4°, Artigo 9°, da Lei Complementar n. 101 – Lei de 
Responsabilidade Fiscal, regulamentada nesta edilidade pela Resolução n. 04, de 25 
de outubro de 2001. 

Esta audiência refere-se ao 2º quadrimestre de 2021, conforme a 
legislação. Refere-se, portanto, aos meses de maio, junho, julho e agosto de 2021. 

A presente audiência, de acordo com a citada Resolução, constará das 
seguintes partes: exposição pelos representantes do Poder Executivo; manifestação 
dos Parlamentares; manifestação dos representantes de entidades; manifestação dos 
munícipes; réplica pelos representantes do Poder Executivo e pelos Secretários 
Municipais citados nas exposições e encerramento.  

Quero registrar que o Sr. Prefeito Municipal, Francisco Marcelo 
Oliveira, foi oficiado, comunicando assim os Secretários Municipais, e que, em 
conformidade com o parágrafo 4º, do Artigo 36, do Regimento Interno, a convocação 
da presente audiência foi feita por publicação eletrônica no Diário Oficial do 
Município em 18 de setembro de 2021, portanto, dentro do prazo estabelecido, ou 
seja, 10 dias de antecedência. 

Quero registrar que esta Audiência está aberta à participação da 
população, sendo transmitida ao vivo pelo portal da Câmara Municipal, na internet, e 
que qualquer manifestação poderá ser encaminhada a qualquer momento para o email 
audienciapublica@camaramaua.sp.gov.br. 

Quero registrar e agradecer a presença do Secretário Municipal de 
Finanças, Sr. Paulo José de Almeida e de toda sua equipe presente e também do 
Secretário Adjunto de Finanças, Sr. Vagner Minervino da Rocha, que fará as 
exposições e apresentará os relatórios relativos ao cumprimento das metas fiscais.  

Quero registrar e agradecer a presença do Secretário Hélcio Silva, 
Ex-Vereador e Chefe de Gabinete da Prefeitura Municipal de Mauá; do Vereador 
Geovane Correa; do Vereador Mazinho; da Sra. Joelma Jacobina, representante do 
Vereador Madeira; da Sra. Solange dos Santos, representante do Vereador Ricardinho 
da Enfermagem; da Sra. Magda de Souza Cunha, representante do Vereador Pastor 
Valdeci; a assessoria da Secretaria de Finanças, os assessores que representam os 
Vereadores desta Casa e toda equipe da Câmara Municipal de Mauá, em nome da 
Arlinda que dá todo suporte aos trabalhos desta Casa.  

Na seqüência, de acordo com o regulamento, teremos a exposição 
pelo Secretário Adjunto de Finanças.  

Lembrando a quem nos acompanha pela internet que pode enviar 
suas perguntas ao email audienciapublica@camaramaua.sp.gov.br. Não se 
esquecendo de colocar a sua identificação e a entidade que representa. A 
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manifestação das entidades deverá ter prazo máximo de 05 minutos cada e para os 
munícipes, 02 minutos cada.  

Passo a palavra ao Sr. Paulo José, Secretário de Finanças. 
 
 
O SR. PAULO JOSÉ DE ALMEIDA, SECRETÁRIO 

MUNICIPAL DE FINANÇAS – Bom dia a todos, ao Vereador Leonardo, aos 
Vereadores Geovane e Mazinho, aos representantes dos demais Vereadores, ao nosso 
Secretário, Hélcio, ao meu companheiro de jornada e irmão, Vagner Minervino.  

Na presença da Andressa, cumprimento o Elton, a Nice e todos os 
funcionários da Secretaria de Finanças que têm nos ajudado muito nessa missão de 
tocar a Secretaria de Finanças na gestão do Prefeito Marcelo Oliveira, a quem 
agradeço também pela condução do trabalho, pela autonomia nos dada, pela 
confiança depositada no nosso trabalho. 

Ele até comenta que estamos com outro semblante.  
A chegada foi um pouco preocupante quando nos deparamos com os 

números, mas de acordo com os nossos trabalhos, todos poderão ver que os 
resultados já se mostram presentes, principalmente na questão do resultado, se 
compararmos 31/12 com 31/08/21.  

Como disse no começo, quando cheguei aqui, ao Prefeito, que até o 
nosso método de trabalho seria de responsabilidade.  

Não cansamos de colocar a ele que tem jeito de você administrar uma 
cidade como Mauá, de administrar as finanças de Mauá, como ele sempre disse a 
reconstrução da cidade de Mauá. Obrigatoriamente essa reconstrução passa pelo 
saneamento das finanças públicas.  

É uma tarefa muito difícil. 
Nós pegamos uma cidade muito endividada. Estamos trabalhando 

muito na questão das dívidas já existentes. Temos a famosa divida com a Caixa 
Econômica Federal. Já fizemos algumas reuniões. Buscaremos uma solução para esse 
caso. Eu falo ao Prefeito que será um divisor de águas nas finanças de Mauá e nas 
propostas de políticas públicas a população.  

Uma das nossas condições sempre foi pagamento em dia para 
resgatar a credibilidade com servidores, fornecedores. Resgatar a autoestima dos 
servidores, da população.  

Então, nesses primeiros 08 meses, nos resultados que serão 
mostrados depois pelo Vagner, nós tivemos um trabalho bastante efetivo no 
pagamento de restos a pagar que nos foram deixados. Eu coloquei logo no início que 
isso é do município de Mauá, não do Prefeito A, B.  

Para resgatar a credibilidade, nós precisamos pagar de forma 
impessoal.  

Pagamos as rescisões de comissionados do governo anterior que 
foram deixadas a nós.  
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Ainda tem um longo caminho a ser percorrido, mas com muito 
trabalho, com apoio da nossa equipe – que é pequena, mas muito valorosa, dedicada – 
nós já vemos um horizonte a frente.  

Eu digo ao Prefeito, a equipe de Secretários, que em 2022, com o 
nosso PPA, com o nosso orçamento e a execução baseada em nossas premissas, os 
resultados começarão a aparecer.  

Não tenho dúvida. 
Apesar de que a situação continua bastante difícil, mas não tenho 

dúvida de que, com responsabilidade, com equilíbrio fiscal, vamos trabalhar muito na 
questão do incremento de arrecadação, com inteligência fiscal, para que a nossa 
receita responda do que foi projetado no nosso orçamento que estaremos entregando 
ainda hoje.  

Temos muito trabalho. O desafio continua, mas a gente volta com 
bastante otimismo, para que os próximos exercícios sejam de muito resultado, de 
muito melhoramento a cidade, de muita política pública positiva aos cidadãos de 
Mauá. 

Que a gente passa por aqui e deixe um legado e uma mudança na 
cultura financeira. Que alcancemos um resultado bastante positivo.  

Passo a palavra ao Vagner que apresentará os resultados do 2º 
quadrimestre e depois nos colocamos a disposição para dúvidas, perguntas, 
questionamentos.  

 
 
O SR. VAGNER MINERVINO DA ROCHA, SECRETÁRIO 

ADJUNTO DE FINANÇAS – Bom dia a todas e todos, ao Vereador Leonardo 
Alves, Presidente da Sessão, aos Vereadores Geovane Correa e Mazinho, aos 
representantes dos demais Vereadores, ao nosso Secretário Chefe de Gabinete, 
Hélcio, aos servidores da Câmara e da Secretaria de Finanças e aos demais presentes.  

Vamos iniciar a apresentação sobre as metas fiscais estipuladas pela 
Lei de Responsabilidade Fiscal.  

 
 
(Nota da Taquigrafia: neste instante o Secretário Adjunto de 

Finanças inicia a apresentação do relatório).  
 
 

O SR. PRESIDENTE – Obrigado, Sr. Vagner.  
Reforço a importância desta audiência, todas as questões do município 

passam pela questão orçamentária.  
A gente vê o empenho da Secretaria com os resultados mostrados 

aqui, principalmente referentes à dívida consolidada, ao esforço que a equipe técnica 
tem realizado.  
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Teremos agora a manifestação dos Vereadores. 
De acordo com a resolução, os senhores terão 05 minutos cada para as 

suas manifestações.  
Registro as presenças do Claudinei Bonaldo, assessor do Vereador 

Jairo e também do Vereador Madeira.  
Com a palavra o Vereador Geovane Correa.  
 
 
O VER. GEOVANE CORREA DE SOUZA – Obrigado Vereador 

Leonardo, que preside a Sessão. Bom dia, Paulo, Secretário de Finanças; Vagner, 
Secretário Adjunto; Vereadores Madeira e Mazinho; funcionários da Casa; assessoria 
dos demais Vereadores.   

Parabenizo o Paulo e a equipe pela seriedade como têm conduzido 
essa importante pasta no município.  

Pegamos um ano muito difícil com pandemia, não só em Mauá, como 
no Brasil todo, mas sabemos que Mauá tem uma questão diferenciada de vários 
municípios pela situação que passou anteriormente.  

Então, eu parabenizo o Paulo e olhando os números, a gente já vê 
com bastante otimismo que a partir do ano que vem, nos próximos anos, a diferença 
será percebida pela população, através de serviços, obras, execuções, enfim, de 
mudar a cara desta cidade.  

A gente está vendo que Mauá está resgatando a credibilidade com 
investimento que chegam à cidade, novos negócios.  

Acho que quem está ganhando é a população.  
Eu quero fazer uma pergunta em relação ao fundo de participação dos 

municípios que vem do Governo Federal.  
Como está essa questão? Tem vindo? Devido dívida, não vem? 
Obrigado pela atenção.   
 
 

O SR. PRESIDENTE – Obrigado Vereador Geovane Correa. 
Acordei com o Secretário que faremos as perguntas e, após, 

passaremos as respostas.  
Com a palavra o Vereador Mazinho.  
 
 
O VER. ERISMAR SOARES CLEMENTINO, MAZINHO – 

Bom dia, Sr. Presidente; Sr. Paulo, Secretário de Finanças; Vagner, Secretário 
Adjunto; Hélcio Silva; Vereadores Madeira, Leonardo e Geovane; assessores; 
funcionários da Casa; todos que nos assistem. 

Não é uma pergunta, é uma sugestão.  
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Eu estava lendo e a maior dívida da nossa cidade, 51%, é justamente 
com a Caixa Econômica Federal. É uma briga de longa data. Por vários governos se 
vem fazendo acordo, pagando.  

Na dívida da canalização do Córrego Corumbé, se hoje a gente 
tivesse que fazer essa obra, quanto seria gasto?  

Já foi paga uma quantidade dessa dívida, foi refinanciada.  
Eu entendi que ainda tem restos a pagar com a Caixa.  
A minha idéia é colocar quanto custa a obra nos dias de hoje, quanto 

já foi pago até o momento e levar isso à justiça, porque não tem cabimento uma coisa 
dessas.  

Parece que a cada dia que passa o valor é muito maior. 
Em minha opinião essa dívida não existe mais.  
Determinado momento o Ex-Prefeito Donisete Braga tratou disso.  
Se fizéssemos essa obra no dia de hoje, qual seria o valor da obra? 
Quanto foi pago? 
Se a gente somar tudo que foi pago, mais a dívida que a Caixa diz 

que tem, eu posso dizer, com certeza, que a gente deve estar pagando de 10 a 20 
obras.  

Então, Secretário, não tem cabimento, condição dessa dívida, dessa 
cobrança em cima da nossa cidade.  

Eu entendo como irregular, porque chega a ser ridícula uma cobrança 
de algo que se a gente quisesse fazer no momento, sobraria dinheiro.  

Eu não sei o valor. 
Depois vou fazer requerimento para a gente ter uma noção, 

solicitando a informação do que foi pago.  
Vou trazer essa discussão a Casa de Leis.  
A minha fala é para contribuir, ajudar a cidade a resolver essa 

questão.  
Obrigado.  
 
 
O SR. PRESIDENTE – Obrigado, Vereador Mazinho. 
Eu também tenho uma questão a pontuar ligada a questão da dívida.  
Foi noticiado que o governo parcelou a dívida com INSS para 

reativar algumas certidões...  
 
 
O VER. ERISMAR SOARES CLEMENTINO, MAZINHO – 

Essa dívida com o INSS é outra. Inclusive ele parcelou para poder ter as certidões.  
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O SR. PRESIDENTE – É sobre isso que eu queria perguntar ao 
Secretário e a equipe presente, para detalhar a gente qual a natureza dessa dívida, a 
forma como foi parcelada. 

Pegando um gancho na fala do Vereador Mazinho, no momento em 
que o governo parcelou a dívida com a Caixa Econômica Federal para receber o 
fundo municipal do Governo Federal, a gente pontuou várias questões sobre essa 
dívida que foi repactuada.  

Eu quero fazer essa pergunta importante, porque não importa o 
governo, mas as conseqüências, os danos colaterais, a gente ainda sofre.  

Eu quero entender qual a forma que foi repactuada a dívida com a 
Caixa e como foi feita essa parcela da dívida com o INSS.   

É importante a gente falar à população o que havia no governo 
anterior, em que pé pegou essa dívida com o INSS e a importância disso ao 
município, para reativar as certidões, para realizar convênios importantes. 

Eu quero só assegurar se há mais alguma pergunta aqui no plenário?  
 
 
O VER. JOSÉ AFONSO MADEIRA, MADEIRA – Bom dia a 

todos, ao Secretário, ao Vagner, ao Paulo, Vereador Mazinho, Vereador Geovane 
Correa e a todos os assessores presentes. 

Faço as palavras do Mazinho as minhas, é a mesma dúvida. 
 
 
O SR. PRESIDENTE – Obrigado, Sr. Vereador. 
Alguns assessores aqui presentes trouxeram alguma questão? 
Feitas as perguntas pelos Vereadores, e passo a palavra ao Paulo para 

conduzir as questões juntamente com o Sr. Vagner. 
 
 
O SR. VAGNER MINERVINO DA ROCHA, SECRETÁRIO 

ADJUNTO DE FINANÇAS – Aqui nós temos na saúde uma demonstração ali das 
receitas recebidas que participam, das quais temos que aplicar 15% em saúde, a 4ª 
parte do FPM. 61 milhões, 486. 

Nós estamos recebendo o FPM regularmente, não há nenhum 
bloqueio. 

Nós recebemos religiosamente no dia 10, no dia 20, no dia 30, do 
Governo Federal. 

Nós tivemos um bloqueio lá no início do governo que era um 
precatório devido pela SAMA, um pequeno valor, que nós já estamos equacionando, 
e não temos tido nenhuma paralisação no repasse, está tudo em dia mesmo com 
relação aos repasses do Governo Federal. 
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Inclusive agora em razão de as certidões estarem tudo ok, até com as 
transferências voluntárias não estamos sofrendo nenhum tipo de impedimento.  

Com relação às dívidas, aí o Paulo vai esclarecer melhor, pois ele está 
conduzindo o processo a pedido do Prefeito. 

Obrigado. 
 
 
O SR. PAULO JOSÉ DE ALMEIDA, SECRETÁRIO DE 

FINANÇAS  – Antes de entrar nesse assunto da dívida, eu acho que é um reflexo 
quando a gente olha os resultados aqui. 

A gente vê os resultados aparecendo quando a gente vai no resultado 
nominal, no resultado primário, a disponibilidade de caixa, enfim.  

Dá para notar claramente que há uma melhora, esse é o nosso papel, 
de trabalhar nesse sentido. 

Agradeço ao Vereador Mazinho por esse questionamento em relação 
à dívida da Caixa, porque nós estamos trabalhando muito nisso. 

Eu falo para o Prefeito que será um divisor de águas resolver essa 
questão. 

Quando a gente vai lá em receitas e capital, e nessas receitas você 
tem investimentos, Mauá vem sendo penalizada ao longo dos anos. 

Todos nós sabemos que – e não se restringe a Mauá – há muita 
dificuldade dos municípios terem capacidade de endividamento, capacidade de 
execução de investimentos com recursos próprios.  

Então há necessidade de projetos, de ter condições de pleitear 
financiamentos, ter condições de pleitear operações de crédito. 

Hoje Mauá tem essa dificuldade.  
Quando você olha a dívida de 01 bilhão e 100 milhões de reais... 
Vamos falar da Caixa Econômica Federal. 
Quando eu entrei, de cara eu vi, fui dar uma pesquisada no histórico 

dessa dívida. 
É uma obra lá de 91 e que nós temos algumas dificuldades, porque 

parte do processo nós não tivemos acesso ainda, era outra moeda. 
Quando o Vereador pergunta quanto custaria obra hoje, tecnicamente 

eu não teria essa resposta, aí eu acho que os engenheiros poderiam... 
Mas atualizando o valor do contrato original, que foi 

aproximadamente de 14 bilhões de cruzeiros, você trazendo para cá, eu usando o 
IPCA, dá algo em torno de 237 milhões, o que já é um valor... 

Esse é o valor atualizado do que foi assinado lá atrás.  
Aí temos outra dificuldade, em 2007 a Prefeitura mudou o sistema de 

contabilidade. 
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Eu peguei um relatório de 2007 até hoje, e aí são valores 
aproximados, a Prefeitura de Mauá já pagou algo em torno de 400 milhões de reais 
nessa obra. 

Houve um acordo em 2015. 
Eu já fiz 02 reuniões com a diretoria da Caixa. 
O Prefeito Marcelo Oliveira já esteve em Brasília na diretoria da 

Caixa. 
Na última reunião eu solicitei formalmente toda documentação, 

porque a superintendência regional me disse que esse acordo de 2015 foi feito 
diretamente na matriz em Brasília e eles não tinham aqui os documentos. 

Já foi solicitado. 
Estou aguardando essa documentação chegar, mas eu até falei pra o 

Prefeito que obviamente nós temos que esgotar as negociações com a caixa, até 
porque é um parceiro importante de todos os municípios, mas não podemos descartar 
buscar o direito de Mauá na esfera judicial.  

Eu disse até para um dos gerentes, vieram 04 gerentes, mas um deles 
citou até o caso de ser morador de Mauá, então eu falei: dá uma amolecida no seu 
coração e vamos ajudar o município. 

É muito difícil, essa negociação com a Caixa... 
A Caixa é um banco, a despeito de ser público, mas é um banco, há 

uma negociação. Porque além esses 400 milhões aproximadamente, que eu quero ter 
acesso aos documentos que virão de Brasília, para podermos estudar a memória de 
cálculo, mas o acordo que foi feito em 2015 prevê o pagamento até 2035. 

Hoje a Prefeitura de Mauá paga regularmente para a caixa econômica 
federal 03 milhões 980, quase 04 milhões, dá quase 50 milhões de reais por ano. 

Imagine o município de Mauá com 50 milhões de reais/ano para 
investimento? 

É uma despesa obrigatória, se você não pagar isso aí, as certidões... 
Enfim. 

Como o Vagner disse, o FPM tem chegado regularmente, mas se você 
deixar de pagar isso, nós teremos problemas. 

Essa discussão é obrigatória e urgente. 
E nós estamos tratando com essa urgência. 
Eu comentei com o Prefeito nesta semana, o Élcio também tem 

acompanhado, que o tempo regulamentar da Caixa está... 
Claro que temos uma ótima relação com eles e tal, mas nós 

precisamos dessas informações, até para com essas informações o governo tomar 
decisão do que fazer. 

O que não podemos é continuar com esse... 
Eu diria para vocês que é um acordo cruel com o município. 
Os termos dele têm algumas atualizações. 
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Para nós termos uma ideia, para todos aqui, hoje o saldo devedor do 
município nesse contrato é de 556 milhões. Então, você já pagou 400, você tem um 
saldo devedor de 556 e você vai pagar até 2035. 

É um assunto urgente. 
Se nós resolvermos, a história de Mauá vai ser impactada muito 

positivamente. 
Nós estamos trabalhando demais nesse assunto.  
E o outro assunto é o INSS. 
Quando nós chegamos aqui também, e aí eu volto a colocar sobre a 

capacidade de endividamento do município, se nós formos olhar os nossos limites, 
até Mauá teria condições de pleitear alguns investimentos, por isso que nós estamos 
trabalhando muito, para melhorar o resultado, para dia 31/12/21 nós termos outra 
condição, nos limites que a lei determina. 

Mas nós precisamos de todas as certidões regulares e também tenho... 
Acho que os senhores já ouviram falar aqui do CAUC, que é o 

serviço de informações da Secretaria  do Tesouro Nacional, que Mauá ainda está no 
CAUC. 

Estava por algumas certidões, nós já limpamos isso. 
Agora tem um outro detalhe que se chama matriz de saldos contábeis, 

que a Andressa que está aqui está trabalhando demais nesse assunto.  
Nós já conversamos com o Prefeito, temos um cronograma para 

poder sair do CAUC com os índices em melhor situação e com a situação financeira 
do município de maneira mais equilibrada, aí sim esses 05 milhões e 600 de receita 
de capital, que nós possamos chegar em outros exercícios com valores maiores, 
porque há muita demanda no município para obras estruturantes. 

E como eu disse anteriormente, com o tesouro municipal é muito 
complicado. 

Então esse 1º ano realmente é um ano de saneamento, é um ano de 
criar as condições para que além de ter uma saúde financeira com seu recurso 
próprio, nós tenhamos condições de pleitear recursos externos. 

Então, a nossa certidão do INSS também estava com problema, tinha, 
além dessa dívida histórica com a dívida previdenciária, nós tínhamos em torno de 24 
milhões em aberto, dos últimos 02 mandatos. 

Já tinha um parcelamento feito, nós consolidamos esses 24 milhões. 
Tivemos que pagar 02 milhões e 400, ou seja, 10% de entrada.  
Juntamos com a dívida anterior e parcelamos em 60 meses. 
Está também regular, estamos pagando obviamente em dia e estamos 

com a certidão regularizada.  
Então veja que é um trabalho além de conseguir as certidões, nós 

temos também que mantê-las. 
Assim que regularizar a questão do CAUC, nós vamos ter condições 

de ir atrás de recursos para poder melhorar os investimentos aqui na cidade. 
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Voltando, só para finalizar, a questão da Caixa é, como eu disse, 
urgente e obrigatória, e nós vamos resolver isso aí.  

Obrigado. 
 
 
O SR. PRESIDENTE – Registrar a presença do Vereador Júnior 

Getúlio. 
Feitas as manifestações dos parlamentares e já respondidas pelo 

Secretário Adjunto de Finanças, teremos a manifestação das entidades municipais. 
Lembrando os participantes que nos acompanham pela internet que vocês podem nos 
enviar suas perguntas para o email audienciapublica@camaramaua.sp.gov.br. 

Verificando com o apoio técnico, não foi feita nenhuma pergunta por 
nenhum munícipe e nenhuma entidade.  

Na sequência a gente abre a palavra para os demais participantes.  
Não havendo nenhum questionamento e nenhuma dúvida apontada, 

feitas todas as orientações e cumprindo todo o roteiro, passo então a palavra ao 
Secretário, Sr. Paulo, para... 

Temos que cumprir uma formalidade de manter o prazo de 02 
minutos para alguém que esteja acompanhando pela internet que queira fazer ainda 
alguma pergunta ao Secretário ou à equipe técnica que está aqui. (Pausa). 

Não tendo nenhum questionamento, neste momento passo a palavra 
para o Secretário de Finanças para suas considerações finais.  

 
 
O SR. PAULO JOSÉ DE ALMEIDA, SECRETÁRIO DE 

FINANÇAS  – Vereador Leonardo, mais uma vez agradecer a presente sessão, 
agradecer a oportunidade de estar discutindo as Finanças de Mauá com todos vocês. 

Ressaltar a importância de nesse processo de reconstrução da união 
do Executivo com o Legislativo, acho que é fundamental a participação dos 
Vereadores nas sugestões. 

Acho que a população de Mauá merece que estejamos todos unidos e 
imbuídos de trazer uma melhora na qualidade de vida para todos. 

Eu agradeço. 
Bom dia a todos e até a próxima. 
 
 
O SR. PRESIDENTE – Muito obrigado, Sr. secretário. 
Quero falar em nome dos Vereadores presentes, Mazinho, Geovane 

Correa, Júnior Getúlio, Madeira, que o que estiver a nossa disposição o Legislativo 
também segue firme para poder contribuir com o Poder Executivo, dentro daquilo 
que for importante, cumprindo com as nossas funções de fiscaliza, mobilizar e 
legislar sempre em favor dos que mais precisam aqui na nossa cidade. 
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Concluídas as fases da audiência, agradeço mais uma vez a presença 
de todos, Secretários, Vereadores, assessores, entidades, imprensa, servidores que 
aqui estão que dão suporte para que a audiência possa ocorrer e a população que 
assiste através dos canais aqui mencionados pelas formas que foram colocadas. 

Esclareço que toda documentação gerada por essa audiência será 
juntada ao respectivo processo e encaminhada com cópia de inteiro teor à Secretaria  
de Finanças, ficando à disposição dos interessados para consulta nesta Câmara 
Municipal.  

De acordo com a lei, a próxima audiência deverá ser realizada em 
data a ser definida posteriormente, ocasião em que serão feitas novamente as 
convocações, as publicações e as formalidades. 

Muito obrigado a todos e todas e declaro encerrada a presente 
audiência pública.  

 

 
 
 
 

LEVANTA-SE A AUDIÊNCIA às 11h22min. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


